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17 arhitektonskih fakulteta
Sveučilište Zagreb, Sveučilište Osijek, Sveučilište Split, Univerzitet

Ljubljana, Univerzitet Maribor, Univerzitet Beograd, Univerzitet Novi 

Sad, Univerzitet Niš, Univerzitet Priština, Državni Univerzitet Novi 

Pazar, Univerzitet Crne Gore, Univerzitet Donja Gorica, Univerzitet

,,Sv. Kiril i Metodij" Skopje, Univerzitet Banja Luka, Univerzitet Sarajevo, 

International Burch University Sarajevo, Sveučilište Mostar

25 građevinskih fakulteta
Sveučilište Zagreb, Tehničko veleučilište Zagreb, Sveučilište Osijek, 

Sveučilište Split, Sveučilište Rijeka, Sveučilišni centar Koprivnica, 

Međimursko veleučilište Čakovec, Univerzitet Ljubljana, Univerzitet

Maribor, Univerzitet Beograd, Univerzitet Novi Sad, Univerzitet

Subotica, Univerzitet Niš, Univerzitet Kraljevo, Univerzitet Priština, 

Državni Univerzitet Novi Pazar, Univerzitet Crne Gore, Univerzitet

Donja Gorica, Univerzitet ,,Sv. Kiril i Metodij" Skopje, Univerzitet Banja 

Luka,  Univerzitet Sarajevo, International Burch University Sarajevo, 

Univerzitet Tuzla, Sveučilište Mostar, Univerzitet ,,Džemal Bijedić" 

Mostar, , Međimursko Veleučilište u Čakovcu

6 država
Hrvatska, Slovenija, Bosna i Hercegovina, 

Srbija,  Crna Gora, Sjeverna Makedonija



CILJEVI 
NATJECANJA

Promocija BIM načina rada i 
digitalizacije u građevinarstvu Stvaranje mreže budućih inženjera

Povezivanje regionalnih
univerziteta i sveučilišta

Promocija kvalitetnog projektiranja i 
povećanje konkurentnosti studenata 
na tržištu rada
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3./5. mjesec 2023.
I FAZA: Allplan Fakultetska natjecanja
Odslušana edukacija i certifikat o položenim
osnovama Allplana ulaznica su za ovu fazu. Na
svakom fakultetu formirati će se timovi po troje.
Timovi će dobiti jednostavan zadatak manjeg
objekta za modeliranje i armiranje. Na
raspolaganju će imati 7 dana da rasporede
radno vrijeme i pokažu svoje Allplan vještine.
Najbolji timovi plasirati će se na veliko
Regionalno natjecanje.

7. mjesec 2023.
II FAZA: Allplan Regionalno natjecanje
Najbolji fakultetski timovi zajedno sa svojim
mentorima sudjelovati će na velikom
regionalnom Allplan natjecanju koje će se ove
godine održati na Građevinskom fakultetu
Sveučilišta u Rijeci. Kroz trodnevno natjecanje i
druženje, timovi će rješavati kompleksnije
zadatke u Allplanu i boriti se za vrijedne
novčane nagrade.

ŠKOLSKA GODINA 2022/23.
PRIPREMNA FAZA: STUDENTSKE EDUKACIJE
Na svakom fakultetu u regiji, održat će se
trodnevne studentske edukacije, gde će veliki
broj studenata imati priliku upoznati se sa
softverom Allplan i savladati osnove rada u
njemu. Edukacije će držati BIM Ambasadori, koji
su i sami ranije bili natjecatelji ispred svojih
fakulteta. Po završetku edukacije, studenti će
napraviti i predati zadatak na osnovu kojeg će
im biti dodijeljen certifikat o uspješno
položenim osnovama Allplan-a.



zadatak
• formirati model manjeg stambeno-poslovnog objekta

prema dobivenim dwg podlogama

• armirati karakteristične elemente prema dobivenim
podlogama

• primjeniti znanje stečeno tijekom edukacije

• procijenjeno vrijeme za izradu zadatka - 2 dana (na
raspolaganju je 7 dana za raspodjelu posla i usklađivanje
s fakultetskim obavezama)

primjer zadatka sa prošlogodišnjeg fakultetskog natjecanja

TEŽINA ZADATKA = NAUČENO TIJEKOM EDUKACIJE



BIM AMBASADORI

BIm

BIM Ambasadori su naši prošlogodišnji
natjecatelji To su vaše kolege s fakulteta
koji su prošli kroz čitav proces natjecanja
i predstavljali svoje fakultete na velikom
regionalnom natjecanju. Sada su tu da, 
što bolje pripreme nove generacije za 
predstojeće natjecanje.
Oni su ti koji će vam držati Allplan
edukacije i biti na usluzi za sva BIM 
pitanja.



Allplan Student Competition održava se već treću godinu za redom.

2021. godine održano je na Građevinskom fakultetu Univerziteta u Beogradu,
gde je sudjelovalo 14 timova studenata građevinarstva, zajedno sa svojim
profesorima-mentorima.

2022. godine natjecanje je prošireno i na studente arhitekture, te je na
Građevinskom fakultetu Univerziteta Crne Gore u Podgorici sudjelovalo
ukupno 20 timova od po tri studenta sa svojim mentorom.

Svi sudionici nose nezaboravne uspomene i nova prijateljstva sa prethodnih
natjecanja. Većina njih se neposredno nakon natjecanja zaposlila upravo
u tvrtkama koje su podržale natjecanje.

PRETHODNA NATJECANJA



ZAPočni karijeru s  Allplanom!

Dostavi nam svoj CV, a mi ćemo se 
pobrinuti da Allplan bude početak
tvoje karijere! Tvoj CV šaljemo u 
prestižne regionalne građevinske i
arhitektonske tvrtk koje čekaju upravo
tebe! Neke od njih nude studentske
poslove, a neke traže stalnu
postavku. Kod njih ćeš učiti, razvijati
se i postati veliki Allplan majstor.

CV dostavite na: studenti@baldinistudio.hr





,,Odlično natjecanje, odlično društvo i odlična atmosfera. Puno novih ljudi s istim

zanimanjem i toliko različitih razmišljanja. Definitivno se vrijedi potruditi za ovako nešto."

ASC
testimonial

,,Allplan Student Competition je upravo ono što je nedostajalo studentima na ovim prostorima -

mogućnost učenja i napredovanja u savremenom BIM načinu projektiranja, shvaćanja novog

pristupa poslovanju, ugodna radna atmosfera u okruženju kolega iz cijele regije, razmjena

iskustava i prijateljstva koja ostaju za cijeli život!"

,,Zdravog razuma, pri čistoj svijesti i bez ičije prisile izjavljujem da je 

Allplan Student Competition trenutno najbolji share znanja prema 

svim njegovim sudionicima."



HVALA NA PAŽNJI!
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